



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2024年12月
星期三

4

农历甲辰年十一月初四
今日8版 总第4325期

新闻热线：58129999

县委常委会(扩大)会议召开 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

本报讯(记者 张蔚漫)昨天下午，县委常委会召开扩大会议，传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要致信精神及省市相关会议精神，研究部署我县贯彻落实工作。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神。要坚持科技创新，建成投用鳌江实验室，持续深化大孵化器集群建设，因地制宜发展新质生产力，不断提升新能源、智能装备、宠物等战略性新兴产业创新水平。要坚持改革开放，聚焦省委、市委改革任务，找准基层“小切口”，积极融入长三角一体化、浙南区域一体化发展，全力打造高能级开放县、营商环境最优县。要坚持城乡融合，坚持“强城、兴村、融合”一体推进，加快构建“一主一副两廊三区”城市新格局，全面打造宜居宜业和美乡村。要坚持文化赋能，用好省一大召开地等红色资源，深度推进文旅融合发展，加快创建南雁、南鹿两大5A级景区，全力打造浙南闽北重要文化旅游目的地。要坚持党的领导，持续推进党风廉政建设，落实“三看三破三到”用人导向，营造风清气正的政治生态。要坚持立足当下，全力以赴抓经济、稳增长、促发展，用好用足各项存量政策和增量政策，确保实现“全年红”目标。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记给中国红十字会第十二次全国会员代表大会的致信精神。要充分发挥红十字会作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁纽带作用

用，强化“三救三献”本职工作，持续深化“金秋助学”“先锋助共富”“博爱送万家”等博爱志愿服务活动，为全县高质量跨越式发展作出更大贡献。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记给“银龄行动”老年志愿者代表的回信精神。要高度重视老龄工作，积极应对全县人口老龄化趋势，整合老年教育资源，持续优化养老资源配置、养老服务供给，建好用好县社会福利养老服务、中心平阳医养康养联合体等养老服务机构，扎实推进老年友好型社会建设。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记对社会工作作出的重要指示精神和中央社会工作会议精神。要聚焦重点工作，奋力扛起做好新时代社会工作的责任担当，聚焦新兴领域、提升治理效能、构建群防体系，持续深化基层政权建设，坚持和发展新时代“枫桥经验”，切实做好凝聚服务群众工作。要压实工作责任，切实凝聚做好新时代社会工作的强大合力，把社会工作摆在更加突出的位置，持续推进“政治立部、制度建部、学习强部、从严治部、作风兴部”，共同推动社会工作高质量发展。

会议强调，要认真学习贯彻加快建设创新浙江因地制宜发展新质生产力动员部署会暨全省科学技术奖励大会精神。要坚持“科教人”一体发展，加快建设教育强县、科技强县、人才强县，深化教育综合改革，高标准建设大孵化器集群，吸引更多高层次人才及高质量项目

落地平阳。要育强企业主体，鼓励研发投入、推动结对合作、深化梯队培育，更好发挥企业创新主体作用。要推动产业升级，大力推动传统产业转型，加速培育新兴产业，布局谋划未来产业，为加快迈入工业大县行列打下扎实基础。要夯实基础支撑，结合“一县一政策”重点谋划“两重”“科技强基”“揭榜挂帅”等重点项目，持续做强重大产业平台，为平阳打造科创高地奠定坚实基础。要强化政策保障，做好迭代升级和兑现落地，切实推动各项政策从“纸面”落到“地上”。

会议强调，要认真学习贯彻温州市(市、区)委书记座谈会精神。要抓好政策落地，紧盯“一县一政策”，持续做好对接争取。要坚持创新驱动，一体贯通加快建设创新浙江因地制宜发展新质生产力动员部署会精神，加快打造创新平阳。要推动产业升级，持续深化企业梯队“雁阵计划”，加快传统优势产业转型升级。要攻坚“强城行动”，全面落实“一年打基础”要求，提速“昆鳌一体化”“水腾凤一体化”“萧麻一体化”发展。要深化改革开放，聚焦“小切口、大撬动”，深入打造12个具有平阳辨识度的标志性改革成果。要提升民生供给，实施公共服务“七优享”工程，高质量办好“十大民生实事”。要建强干部队伍，凝聚大干快上的攻坚合力，大力弘扬“六干”精神和“三看三破三到”用人导向，为平阳“提升发展”提供坚实支撑。

林心平烈士陈列馆开馆

铭记浙南菁英光辉岁月 传承红色基因砥砺奋进

本报讯(记者 张炜)12月2日，林心平烈士陈列馆在山门镇西山村开馆。中国新四军历史研究会副会长刘春灏出席开馆仪式，县委副书记、县长孟晓斌致辞。县委副书记、社会工作部部长、政法委书记陈桂雷，县常委、宣传部部长李阳阳，南麂列岛国家海洋自然保护区管理局局长钱况，林心平烈士亲属等参加开馆仪式。

林心平烈士生于1919年秋，原名林秋逸，山门镇西山村人。1936年8月参加革命，同年11月加入中国共产党，1936年至1940年历任浙南革命临时委员会委员、中央特科上海办事处政治交通员、八路军上海办事处机要秘书、中国人民抗日军事政治大学第三期学员、中共中央东南局妇女部妇运干事、新四军第一支队文工团副团长，1941年后历任苏南抗日根据地金溧宜武丹五县联合政府、长滆县抗日民主政府、金坛县抗日民主政府文教科长兼官林区长，1942年8月在江苏省宜兴为国牺牲。曾为红军挺进师与党中央恢复联系，开辟苏南长滆抗日根据地新昌游击基地、官林游击区作出积极贡献，被江浙人民誉为“浙南菁英”和“长滆女杰”。中华人民共和国成立后，被全国妇联推荐为共和国首批女英烈。2014年9月1日，被民政部列入我国第一批三百位著名抗日英烈和英雄群体。

为进一步弘扬和传承先烈精

神，助推革命老区发展，我县于今年1月份正式启动林心平烈士陈列馆项目建设。陈列馆总用地面积950平方米、总建筑面积963平方米，展示厅建筑面积773平方米，以林心平光荣的一生为主线，分“浙南菁英”“抗大英才”“长滆女杰”三个展厅，展出有关林心平成长、求学、革命各个阶段的历史照片和文稿，并以多媒体技术展示林心平的光荣革命历史。

孟晓斌在致辞中说，林心平烈士陈列馆顺利建成并正式开馆，不仅全面生动地展现了革命烈士的不朽精神，更如同一座精神灯塔，激励着我们坚定理想、勇毅前行。我们要铭记历史，继承和发扬林心平等革命烈士的崇高品格，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实践行者；我们要守牢根脉，进一步扛起平阳“提升发展”的使命担当，争做加快打造温州大都市区副中心硬核支撑的先锋模范；我们要传承精神，以此次开馆为契机，进一步做深红色教育文章，深入挖掘平阳红色“富矿”，凝聚思想共识，培养坚强意志，形成奋进中国式现代化的强大合力。

开馆仪式上，同步举行了林心平烈士陈列馆题词捐赠仪式。开馆仪式结束后，与会人员一同参观了林心平烈士陈列馆、中国工农红军挺进师陈列馆，深入了解林心平烈士的英勇事迹和中国工农红军挺进师的光辉历程。

JIN RONG LUN
今日平论

严实作风不懈怠

——“力夺全年胜”系列评论之三

评论员 赵哲璐

不驰于空想，不骛于虚声。

年底冲刺，挑战越多、任务越重，越要加强党的作风建设，越不能有丝毫松懈。

当前，全县广大党员干部恪尽职守、扎实工作，励精图治、奋发有为，形成了你追我赶、奋勇争先的大氛围、大气候。这是主流，但个别部门和地方攻坚氛围不浓的问题也不能忽视，说到底是作风问题。

两种表现需要警惕，一种盲目乐观，面对已经取得的成效，沾沾自喜，自我评价很高，看不到差距，自以为胜券在握；另一种是心存侥幸，面对困难和差距，缺乏“拼、闯、抢、争”的一股劲、一股气，甚至妄想躺平、躺赢。

面对压力与挑战，要想实

现全年红目标，就必须付出比以往更大的努力。我们必须以“能干事、能成事”的态度顶住压力、迎难而上，在拼搏进取中锤炼干部过硬作风，以作风之变、聚发展之力、促赶超进位。同时，为进一步深化改革、为“提升发展”，我们更应主动靠前、精出实招，办实事、求实效，推动问题发现在一线、解决在一线，持续营造优质营商环境，充分激发经济主体活力，为经济发展保驾护航，加快推动全县经济高质量发展。

时间不等人，冲刺正当。只有始终保持严实作风，绷紧弦、拉满弓、铆足劲，敢为善为拼经济，苦干实干促发展，才能高质量完成全年各项目标任务。



山门农产品展销中心进入装修阶段

近日，山门镇农产品展销及初加工中心建设项目进入装修阶段，预计2025年1月竣工投产。该项目位于亭后村，总建筑面积3100多平方米，工程总造价723万元。

林鑫 摄

